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Kerékpárutat a Postás-strandi 

nyúlgátra!

Postás-strandi nyúlgát Mindennapos gond, a kerékpáros-gyalogos 

konfliktusok gyakori forrása, hogy a Postás-strand és 

a Bükkös-patak között a budapesti kerékpárút 

forgalma a teniszpályák és a játszótér 

gyalogosforgalmával egy úton kell haladjon. Az 

elmúlt 2 éven belül azonban megvalósult egy nyúlgát 

kivitelezése, ami a Postás-strand mellett fut ki a Duna-

korzóig, melynek koronáján könnyen elvezethető 

volna a kerékpáros forgalom, konfliktusmentesítve az 

előbb említett gyalogos útvonalat. Ehhez csupán 

pontosan 50 méteren kellene aszfaltozott 

kerékpárutat létesíteni (a jelenlegi murvás felszín 

helyett) az új gátépítmény tetején. Mind a (játszótér 

miatt kisgyerekes, illetve a strandi zöldterület miatt 

kutyás) gyalogosok, mind a kerékpárosok jólétét, 

biztonságát jelentősen növelné ez a viszonylag kicsi 
Liliom park Liliom / Patak / Wolf Gedeon u. 

kereszteződés.

A Móricz Zs. / Stromfeld / Patak u. kereszteződésénél 

levő "Pannónia park" mintájára kellene kialakítani a 

Liliom / Patak / Wolf Gedeon u. kereszteződésnél 

levő parkot melynek én a "Liliom park" nevet adnám. 

Ez főként a Pannónia parkéhoz hasonló sziklakert, 

öntözőrendszer létrehozását, valamint a park köré 

alacsony, kutyákat, gépjárműveket távol tartó 

esztétikus kerítés, valamint szemétgyűjtő edény 

telepítését jelentené. Ezt a parkot 2018 óta fiammal 

saját erővel gondozzuk (öntözés, nyesés, gyomlálás, 

takarítás, stb...) annak ellenére, hogy közterület. Jó 

lenne, ha 2025 -től a Liliom park is ugyanúgy 

gondozva lenne önkormányzati erőkkel, mint a 

"Pannónia park". Ez a park 2018 előtt is ugyanebben 

a funkcióban létezett, de a Wolf Gedeon utca 1.sz. 

ház lakói (2013 - 2014 körül) önkényesen egy 

üzemképtelen "POLGÁRŐRSÉG" feliratú 

személygépkocsit állítottak rá, ezt követően a 

környék többi lakója is ott tárolta az autóját, teljesen 

tönkretéve és eredeti funkciójától megfosztva a 

parkot. Ennek megismétlődését szeretném 

megelőzni a jelenleginél radikálisabb eszközökkel.
Járdajavítás, bokaficam 

elkerülése érdekében

Gyöngyvirág utca

(saját házunk előtt fel lett újítva.)

Egységes összkép, biztonságosabb lenne a gyalogos 

közlekedés.
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